

山东

京沪高铁首次“打磨”钢轨

世界最先进快速打磨列车对济铁管内钢轨维护作业

本报记者 宋磊

5月31日凌晨1点左右,一辆世界上最先进的德国HSG-2型钢轨快速打磨列车,以80公里的时速驶过京沪高铁党家庄隧道沿线,列车与高铁钢轨之间火星四溅,蔚为壮观,京沪高铁济南铁路局管内钢轨预防性打磨作业进入第二天。这是京沪高铁首次利用高速打磨列车对高铁钢轨进行打磨作业。

760余公里钢轨
要打磨三遍

据了解,京沪高铁济南铁路局管内德州东至徐州东之间有763.97公里的钢轨。此次为保证高铁钢轨进行预防性打磨作业顺利实施,济南铁路局专门成立快速打磨列车打磨领导小组,协调各方做好审核、验收等工作,利用施工天窗(京沪高铁没有动车组运行的时段,每天0:30-4:30)进行施工作业。

5月26日凌晨0点30分至4点,快速打磨列车已对济南西至催马庄一线16.5公里的高铁线路实施了实验性的打磨作业。31日凌晨,快速打磨列车对济南西站至泰安站的高铁钢轨进行了打磨作业。

济南西工务段工作人员介绍,此次预防性打磨作业,将对济南铁路局管内的760余公里高铁钢轨打磨三遍。

打磨精度高,
磨削量0.1毫米

工作人员介绍说,此次打磨作业,上线运行的HSG-2型钢轨打磨车引进自德国福斯罗轨道服务公司,是目前世界上最先进的钢轨打磨车,总长44.28米,打磨时速60至80公里,全车拥有4组打磨架96个砂轮,每组24个砂轮同时以每分钟6000转的转速高速旋转,钢轨打磨3遍的磨削量为0.1毫米,“德国打磨车的打磨精度非常高,打磨质量也非常好。”

自2002年起,该车型已被德国、瑞士、丹麦等国家用来预防性维护钢轨,作业性能佳,线路打磨质量优良。

与传统人工打磨相比,打磨列车具有打磨速度快、不产生轨面划痕,不改变钢轨原廓形等优点,打磨铁屑自动收集高达93%,而且打磨后能更好地消除钢轨疲



5月31日凌晨,钢轨打磨列车以时速80公里的速度经过京沪高铁党家庄隧道。 本报记者 陈文进 摄

劳层、磨耗、钢轨表面不平顺等问题,确保轮轨接触状态优良,延长钢轨使用寿命。

据介绍,此次高铁钢轨的打磨施工按计划要进行20天,6月底结束施工。届时,京沪高铁钢轨质量和安全系数能够得到更好的提升,高速动车组运行也将更

加平稳,旅客出行可以更加安全、舒适。

京沪高铁
每年维护打磨两次

根据相关技术人员介绍,记者了解到,按照德国维护高铁钢轨的标准,德国的高铁钢轨每年按照常

规来说,要打磨三次,但是会根据不同路段的客运量和钢轨的负载量来进行适当调整。

此次京沪高铁钢轨预防性的打磨作业,是首次利用快速打磨列车进行施工。“以后我们会对京沪高铁进行一年两次的打磨维护作业。”负责此次打磨作业数

据测量工作的北京铁福轨道维护技术有限公司的工程师说。

快速打磨列车经过党家庄隧道后,现场技术人员将钢轨打磨前后的数据进行了测量和对比分析,评估验收打磨效果,为以后高铁钢轨维护打磨提供参考数据。

求职时为了给人第一好印象,大学生用制图软件修饰照片

简历频现靓照 面试“见光死”

本报记者 张榕博 邢振宇 实习生 林亚 郭水菊

许多大学毕业生使用POTHOSHOP制图软件等照片修饰工具为自己简历上的照片增光添彩,照片漂亮的求职者会接到更多面试电话,但面试时却难免“见光死”。不少招聘主管坦言,许多应聘者的照片与本人形象严重不符,甚至担心是有人冒名顶替,因而被直接PASS掉。

简历上照片像模特

5月31日,在济南一家知名媒介公司,招聘主考官李女士在“经历”多场面试后,却很难记清楚其中一些面试者的容貌。“简历照片上的应聘者像杂志上的模特一样,但是来面试时,本人却是‘另外一个人’。”李女士坦言。

“这种事最近太多了,我们一般都对简历上的照片熟视无睹。”省城一家股份公司的人事经理吕燕说,

“虽然有的照片一看就是经过PS过的,但是我们宁愿相信是真的,不愿意错过任何一个人。”吕燕说,面试时,如果求职者简历照片和本人差距相当大,招聘企业会担心有人冒名顶替。某公司人事行政经理王蔚最近也遇到过这种“靓照”简历,他说,简历照片可以适当修饰,如果太过的话,反而会因为反差太大而减分或者直接被PASS掉。

能力才是最重要的

记者了解到,用现有的美图工具,完全可以将一个原本相貌平常的人,修饰得“相貌出众”。在济南几家大学内,多位应届毕业生女生告诉记者,在求职时用POTHOSHOP等工具美化简历照片很平常。“几百个人同时应征一个岗位,这么多简历,映入眼帘的一般先是照片,第一印象好的话,相对容易成功。”山东师范大学新闻专业的小赵说。

山财文化产业管理专

业的小谢大四一年参加了五场招聘会,她告诉记者,“简历照片好看了,容易获得面试机会,接到的面试电话也比别人多。很多企业招人都注重外表。”

一些人力招聘公司表示,前台等对形象气质要求较高的岗位,应聘者简历上的照片是很重要的。简历照片就是企业对求职者的第一印象,一张好的简历照片对求职成功有帮助。但企业也不会招聘花瓶,能力才是最重要的。

前移就业窗口 缓解求职压力

山大(威海)首办实习生招聘会

本报威海5月31日讯(记者 刘洁 见习记者 王天宇) 5月31日,山东大学(威海)举办了首届实习生招聘会,主要面向大三学生。学校负责人接受采访时表示,此举一是为了应对近年来不断增大的大学生就业压力,将就业窗口前移;二是切实做到“开门办教育”,通过这种方式了解企业的人才需求,

让大学生提前与社会对接。

“根据相关报道,今年我国有应届高校毕业生699万人,比去年增加19万,加上历年没有就业的20多万高校毕业生,待业高校毕业生总量达到720万人,就业形势依然严峻。”在招聘会现场,山大(威海)副校长刘海表示,尽管目前学校的大学生就业率还算不错,但为了应对近年来不断

增大的大学生就业压力,学校今年决定将大学生就业窗口前移,就业时间提前,面向大三学生举办实习生招聘会,让学生有更多时间实现就业,同时也让企业有更多机会了解学生的能力。目前来看,实习生招聘会深受供需双方欢迎,效果也好于预期,前来招聘实习生的不乏大企业,甚至有上市公司。

“第一书记”
关爱小学生

本报菏泽5月31日

讯 5月31日上午,山东省编办选派的第二批“第一书记”工作组为黄河滩区的孩子们带来了一场科普盛宴。省编办“第一书记”工作组邀请山东省科协“科技大篷车”开进鄄城县董口镇,为陈马庄村、申位庄村、代堂村的小学生举办展览。这一活动也拉开了省编办“第一书记”工作组“关爱滩区师生行动”年度系列活动的序幕。

此次活动,省编办“第一书记”工作组还向3个帮包村的小学生捐赠了一批学习用品和文体用品。

(本报记者)

沂水工会
帮扶困难女工

本报临沂5月31日讯 针对单亲困难女工子女上学难问题,“六一”儿童节来临之际,沂水县总工会为100名单亲困难女工集中发放300元/人的助学金。

据了解,沂水县总工会引导社会各界结合自身实际开展捐款、捐物等多种形式的“帮扶送教育”活动。截至目前,已有万德置业、京普太阳能等多家公司出资5万余元对210余名困难学生进行了帮扶。

(通讯员 石艳)



五粮液婚宴酒 诚招各区域经销商

婚宴酒是五粮液股份有限公司专为天下有情人打造的专属婚庆用酒。三江融汇的温润佳地培育出上等五粮,经百种微生物的发酵繁衍、优质包曲的藏风聚气、传统酿制技艺和现代技术的交融互合,造就出婚宴酒芬芳馥郁、滋味醇厚、入喉净爽的温润口感。百年文化积淀,百年技艺传承,成就浓香完美品质。

这一刻,从婚宴酒开始一段精彩的爱情之旅。携手心爱伴侣经营一段甜美爱情,许下恒久不变爱的誓言。经历时间的洗礼,依然幸福如初。婚宴酒以温馨、浪漫为基调,以爱为主线,讲述关于爱与幸福的故事。

婚宴酒,祝天下有情人终成眷属。

宜宾五粮液股份有限公司出品

电话: 0531-85897880 地址: 山东济南市天桥区明湖西路303号

